
Referat af bestyrelsesmøde i Sønderborg Jazzclub
Tirsdag d. 10.12.2024 hos Lars - Ahlmannsvej 51 – Sønderborg

Deltagere: Hanne, Ulla, Peder, Jens, Lars, Anne Grethe, Gerda
Fraværende: Charlotte

Ad 1. Valg af ordstyrer

Jens blev valgt 

Ad 2. Opfølgning/godkendelse af sidste mødes referat torsdag d. 31.10.24. (bilag 1)

Godkendt uden kommentarer

Ad 3. Forårsprogram 2025 (obs dato for gen.fors. og varslede prisjusteringer).(bilag 2)

Et fint og spændende program for foråret.
Jens har lavet et fint oplæg til det trykte program.
Kommentarer og tilføjelser: 
- Priserne skal tjekkes med Kenneth
- forsalg sker på sonderborghus.dk
- Forsiden tilføjes: følg Sønderborg Jazzclub på Facebook
- Forsiden tilføjes: Generalforsamling: 11. maj kl. 12.00

Jens ajourfører oplægget og sender det ud igen. Deadline for ændringer søndag d. 12.12.
Derefter sendes det til tryk – 500 stk.

Efter mødet har Hanne aftalt følgende priser med Kenneth: 
I døren: 180 kr, forsalg: 160 kr, medlem: 125 kr, studerende: 80 kr 

Ad 4. Julejazz

Ulla har købt småkager og servietter + flaske til Flemming som tak for fotografering til koncerterne.
Ulla kan ikke deltage, Gerda sidder ved kassen sammen med Peder.
Der bliver ikke solgt juleøl.
Bandet er nødt til at spille på gulvet, flyglet kan ikke flyttes. 
Spændende hvor mange der kommer, men vi går ikke væk fra opstilling med borde.
Vi mødes kl. 13.30

Ad 5. Referat fra JazzDanmark-møde v. Ulla

Der var 13 deltagere til et spændende møde med workshop og koncert.
Emnet for workshoppen var fællesskab og publikumsudvikling.
Oplægget/værktøjskassen kan ses på: https://www.rasmussennordic.dk/udgivelser/
Lidt stikord der er værd at have fokus på:
- vær obs på vores brand – hvad vil vi – vi er ikke for alle

https://www.rasmussennordic.dk/udgivelser/


- fokus på klubstemningen
- hvad er moderne jazz – gerne links på hjemmesiden
- fokus på kvalitet
- billeder vis projektor – måske en mulighed
- tænk på 1.gangs-gæsten – tage sig godt af nye publikummer – være servicemindede
- synlighed
- fortæl både start- og sluttidspunkt for koncerterne
- husk at tagge på Facebook – fodre følgerne
- ”empty nest-gruppen” er interessant – de søger oplevelser

Opfølgning: Skal vi spørge vores medlemmer om hvad vi kan gøre bedre / hvad savner de?

Ad 6. Siden sidst

Peder har lavet en publikumsoversigt fra 2013 – 2023. Den sendes ud til bestyrelsen.
Fremover bør vi også følge op på gennemsnit totalt og betalende pr koncert.

Musikskolen har spurgt om et samarbejde ift koncert og workshops – god ide, vi er opmærksomme
på evt muligheder.

3 datoer er booket til efteråret 2025.
Bruttolisten skal opdateres på næste møde, tænk specielt på sangerinder, julejazz, mandlige 
sangere.

Ad 7. Økonomi og kasse

Intet nyt.

Vi bør undersøge/overveje nye reklamemuligheder, fx padelcenteret, kommunens lysskilte mm

Ad 8. Julefrokost

Julefrokost for bestyrelsen afholdes lørdag d. 25. jan kl. 13. Charlotte skal spørges om at lægge hus 
til.

Ad 9. Næste møde

Torsdag d. 6.3. kl. 19.30

Ad 10. Evt.

Hanne laver udkast til medlemsbrev
Jens laver plakat og sender til tryk

Referent 
Gerda Strandholdt


